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Upute za pripremu seminarskog rada iz kolegija Povijest dentalne medicine  

Seminarske prezentacije 

Za seminare studenti pripremaju odabrane teme u PowerPoint prezentaciji, približno 15 

slajdova za 15 min. izlaganja (u 90 minuta imamo 6 seminara, maksimalno 15 min. svaki, 

nema mogućnosti produljenja). 

Prezentacija mora uključiti: 

 naslov seminara, imena studenata, 

 razrada teme, težište staviti na slike, 

 korištena literatura, 

 3 pitanja iz teme seminara da se potakne diskusija s kolegama. 

 

Pisani oblik seminara 

Seminarski rad potrebno je napisati i poslati kao Word dokument na dumancic@sfzg.hr 

najkasnije s prijavom ispita.  

Tekst 

 Tekst mora biti djelo autora seminara. Preuzimanje tuđeg teksta smatra se 

plagiranjem i nije dopustivo. Iznimno se pojedine rečenice drugih autora mogu 

citirati te ih je potrebno staviti u navodnike i dati izvor. 

 Prilikom pisanja seminara potrebno je zabilježiti izvor (referencu) za svaku 

informaciju, u obliku broja u zagradi na kraju rečenice. Prva korištena referenca 

je broj 1 te na kraj pasusa stavljate (1). Puni podatci o referenci navode se na 

kraju seminara u poglavlju Literatura, gdje redni brojevi referenci odgovaraju 

naznačenim brojevima u tekstu.  

 tekst u formi eseja, nikako u obliku natuknica 

 font Times New Roman, 12 pt 
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 prored 1,5 

 margine normalne  

 numerirati stranice u donjem desnom uglu 

 obavezno je provjeriti gramatiku i ispraviti pogreške nastale tijekom tipkanja 

Naslovna stranica i Sadržaj 

 naslovnu stranicu i tekst treba oblikovati prema primjeru u nastavku 

dokumenta (stranica 3 ovih uputa) 

 Druga stranica seminara je Sadržaj 

Slike 

 slike trebaju biti numerirane i treba ih navesti u tekstu na mjestu kad ih čitatelj 

treba pogledati, npr. (slika 1) 

 ispod slike potrebno je staviti naziv (legendu). 

Poglavlja 

 Poglavlja prema sadržaju teme. 

 Obavezno poglavlje: Rasprava i zaključak. U zaključnom dijelu rada obavezno 

je staviti svoj osvrt (svoja promišljanja, NE kratak sadržaj) na temu u kontekstu 

prošlost-sadašnjost-budućnost - promjene do kojih je došlo i koje se tek očekuju 

u budućnosti. Približno jedna stranica teksta.  

 Literatura. Na kraju rada navodi se popis literature tj. korištenih izvora podataka 

i slika. Svaka referenca treba biti u obliku: Autor (prezime i inicijal autora ili 

institucija kao autor, naziv djela, časopis ili web stranica). Reference na popisu 

treba poredati prema redoslijedu korištenja i numerirati arapskim brojkama. U 

tekstu u zagradi treba navesti broj reference koja je korištena za pojedine 

navode, obično na kraju svakog pasusa. Vidjeti primjer seminara gdje su potrebni 

ispravci naznačeni žutim. 

Ocjena seminara ovisi o prezentaciji (20%) i pismenom seminaru (80%). Boljoj ocjeni 

doprinijet će uključivanje dodatne literature te slikovni prilozi. Nakon prvog pregleda 
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pisanog seminara studenti će dobiti sugestije za eventualne dorade i popravke, a nakon 

pregleda ispravljene verzije bit će ocijenjeni.  
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